

Реалізація правопросвітницької кампанії «Відповідальне батьківство».

В рамках правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО», який діє відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року «Про реалізацію право просвітницького проекту «Я Маю право» у 2017-2019 роках», Міністерство юстиції України розпочинає всеукраїнську правопросвітницьку кампанію «Відповідальне батьківство».

З 11 березня по 31 грудня 2019 року в Україні проводиться правопросвітницька кампанія «Відповідальне батьківство». Мета кампанії – інформування батьків щодо розміру, підстав та порядку нарахування аліментів; нових правил виїзду з дитиною за кордон; порядку отримання податкової знижки на навчання; порідку отримання послуги «Муніципальна няня».

З 2019 року в Україні запрацював ще один вид соціальної допомоги батькам – «Муніципальна няня». Основна мета даного виду допомоги - підтримка українських сімей, в яких народжуються діти. Незалежно від того виходить мама на роботу чи залишається у декретній відпустці, держава виплачуватиме такій сім'ї щомісячну компенсацію на няню. Ця компенсація виплачуватиметься управлінням соціального захисту населення в кінці кожного місяця і автоматично переглядатиметься щороку відповідно до прожиткового мінімуму на дітей віком до шести років, встановленого станом на 1 січня відповідного року.

Хто може бути муніципальною нянею?

Муніципальною нянею може бути будь-хто, хто зареєструвався як фізична особа-підприємець (КВЕД 97.00, КВЕД 88.91.) або юридична особа, яка надає послуги догляду за дітьми (КВЕД 78.20, КВЕД 85.10).

Розмір відшкодування з 1 січня 2019 року становить 1626 гривень щомісячно. При цьому, відшкодування сплачується на кожну дитину, якій надається послуга з догляду муніципальною нянею.

Як отримати відшкодування?

1. Укладіть договір з муніципальною нянею.
2. Зверніться до управління соціального захисту населення за місцем проживання та надайте:

– копію офіційно укладеного з нянею договору;

- документи, що підтверджують оплату послуг няні (квитанції, чеки, виписки з банківського рахунку);
- свій паспорт, ідентифікаційний код;

свідоцтво про народження дитини;

- заяву на отримання компенсації.

Документи необхідно подати протягом 1 місяця з моменту укладення угоди з нянею.

Компенсація послуги «муніципальна няня» не надається батькам, які є батьками-вихователями дитячих будинків сімейного типу, прийомними батьками, якщо вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства.

З метою отримання консультацій та роз'яснень з правових питань у Березівському районі можна звернутись до **Березівського бюро правової допомоги**, яке знаходиться за адресою: **м.Березівка, вул. М.Грушевського (К.Маркса), 10**, або за телефоном: **(04856) 2-12-91**.